



## **В канун Нового года сотрудники следственного управления вручили подарки воспитанникам подшефных детских домов**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области принимается активное участие в судьбе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В преддверии Нового года сотрудники ведомства поздравили с наступающим праздником воспитанников подшефных специализированных детских учреждений, приняв участие на праздничных утренниках. Благотворительная помощь оказана воспитанникам социально-реабилитационного центра несовершеннолетних «Радуга»; воспитанникам Володарской специальной школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья; Енотаевской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната для детей с ограниченными возможностями здоровья. Пожелав всем добра, исполнения желаний, сотрудники ведомства вручили детям бытовую и видеотехнику, спортивный инвентарь, мягкие игрушки и настольные игры. (Отдел кадров)

### **Изображения**



31 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/883944>